

北京时间6月21日,世界羽毛球联合会宣布,中国奥运“双冠王”赵芸蕾入选世界羽联名人堂。世界羽联表示,赵芸蕾是她那个时代最全能的双打运动员,很长一段时间内,她在混双和女双两个项目上的统治地位无人能及。

在与羽毛球结缘的20多年中,赵芸蕾获得过两枚奥运金牌和五枚世锦赛金牌,实现了集奥运会、世锦赛、亚运会、亚锦赛、全英赛及世界羽联超级系列赛总决赛等重大赛事冠军于一身的大满贯成就。她在2012年伦敦奥运会上分别搭档田卿、张楠夺得女双和混双冠军,在2016年里约奥运会上收获混双铜牌,是唯一一位在一届奥运会上拿到两枚金牌的羽毛球运动员,也是唯一一位在连续两届世锦赛上获得两个双打冠军的羽毛球运动员。

世界羽联主席拉尔森对赵芸蕾表示祝贺:“入选世界羽联名人堂是对羽毛球运动员最大的致敬。名人堂旨在表彰精英中的精英,赵芸蕾当之无愧地占有一席之地。赢得奥运会或世锦赛金牌是大多数运动员的梦想,而赵芸蕾取得了这两项大赛的双冠,这是一项了不起的成就。”

赵芸蕾表示非常开心:“感谢世界羽联赋予我的这份世界羽坛最高荣誉,这是对我运动员生涯的最大肯定。”她说,入选名人堂是一个新的开始,会不断进取、不断创新,致力于羽毛球项目的发展和推广。

赵芸蕾说,羽毛球运动不仅教会自己如何赢得比赛,更重要的是教会自己在生活中、在人生道路上如何坦然地面对困难。退役后,她积极投身羽毛球青少年推广工作,希望将体育精神、奥运精神传递给



更多青少年。

中国羽毛球协会主席张军表示:“赵芸蕾是羽毛球界的杰出代表,期待她能继续带着对这项运动的热爱,充分发挥自身优势,为世界羽毛球事业的蓬勃发展添砖加瓦。同时希望年轻的运动员能够以前辈为榜样,全力拼

搏,初心不改,勇创佳绩。”

与赵芸蕾一同入选世界羽联名人堂的还有印尼女子双打名将利利亚纳·纳西尔。

据悉,本周末世界羽联将举办线上典礼,届时赵芸蕾和纳西尔将正式进入名人堂。(金宝)

陆上赛艇“达人” 线上正式“挥桨”

北京时间6月21日,记者从中国赛艇协会获悉,2022中国陆上赛艇达人赛本月初在线上正式“挥桨”,开启长达七个月的角逐,全国30支队伍将通过月赛、总决赛争夺月冠军、年度总冠军。

该赛事由中国赛艇协会、中国皮划艇协会主办,同时也是由国家体育总局群体司、中华全国体育总会群体部举办的“全民健身线上运动会”的组成部分。参赛者将获得“全民线上运动会”和“中国陆上赛艇达人赛”参赛证书。

达人赛将横跨7个月,每个月有来自4个场馆的队伍出战,每支队伍由4男2女组成,他们每周三在中国划船App约战,决出月冠军,12月进行总决赛。

达人赛设500米三局两胜冲刺赛,每局获胜方和最终获胜方都将获得对应积分,各场馆按积分排名,排名最高者成为月冠军场馆。

因为是团队对抗赛,所以达人赛仅接受场馆团队报名;同时,由于赛事更注重全民健身,为公平起见,专业运动员和退役未满一年的前专业运动员不能报名。此外,年度总冠军场馆将由中国赛艇协会和中国皮划艇协会授牌,年度前三名场馆将获得荣誉奖杯,参赛场馆均将由中国赛艇协会授予“Team China陆上赛艇工作坊”称号。

该赛事也是陆上赛艇中国纪录挑战赛,凡是有计划并认为自己有可能打破中国纪录甚至世界纪录的选手,均可在赛前与组委会沟通,组委会将对比赛过程进行官方认证,确认打破纪录的将颁发证书。(葛柔)

第九届亚洲体操锦标赛上周末在卡塔尔多哈落幕,中国体操队以8金3银5铜的战绩收官,同时获得世锦赛团体参赛席位。

在最后一个比赛日,首次参加国际大赛的中国选手吴然包揽了平衡木和女子自由体操两枚金牌。此前三天比赛中,中国队已相继取得男子团体冠军、女子团体冠军、男子全能冠军(侍聪)、女子全能冠军(章瑾)、男子吊环冠军(兰星宇)、女子高低杠冠军(韦筱圆)。

体操亚锦赛 中国揽八金

根据相关规则,男子团体前五名、女子团体前四名将获得世锦赛团体参赛资格,由此中国体操队也成功锁定世锦赛团体参赛门票。

据国家体育总局体操中心副主任叶振南介绍,这是巴黎奥运会周期新规则下中国体操队参加的首场国际大赛,参赛目标是检验对新规

则的理解和应用,锻炼和提升运动员的比赛掌控能力,为巴黎奥运周期开个好头。

“由于吊环等高器械都升高了高度,原先可移动的10厘米厚的小落地垫变为固定大垫,需要经过官方允许才能撤垫,本届亚锦赛决赛里教练员、运动员没有注意,扣了分数,因为预赛也没有扣分,所以疏忽了这一细节。目前已经要求队里细抠每一条规则变化,以免再出现低级错误。”叶振南说。(东番)



当地时间6月20日,石浩珂(下)/张依瑶在比赛中。当日,在匈牙利布达佩斯举行的2022年世界游泳锦标赛花样游泳混合双人技术自选决赛中,中国组合石浩珂/张依瑶以86.4425分获得铜牌,这是中国花游选手在世锦赛混双项目上首次获得奖牌。意大利组合米尼西尼/鲁杰罗以89.2685分夺冠,日本组合佐藤阳太郎/佐藤友花以86.5939分获得亚军。新华社发



据中国排球协会消息,中国排球名宿李耀先于6月19日去世,享年87岁。20世纪60年代李耀先是中国男

排球名宿李耀先去世

排优秀的二传手,退役后出任河北女排主教练,为国家队输送了多名优秀运动员。1987年,李耀先担任中国女排主教练,翌年率队出征汉城奥运会。当时中国女排在取得“五连冠”后进入新老交替阶段,实力有所下降,李耀先带领的这支队伍最终获得汉城奥运会铜牌。此后,他卸任中国女排主帅一职。

时至今日再看,当时“五连冠”的多位功勋队员离队,李耀先的角色原

本就是过渡期的主教练,一枚奥运会铜牌已实属不易,还在短时间内帮助中国女排完成新老交替。

李耀先对中国排球的贡献不可磨灭。正如中国排球协会在唁电中所说:“李耀先同志的一生是鞠躬尽瘁、无怨无悔为排球事业做出贡献的一生。他的去世是中国排球的损失。中国排球协会对李耀先的逝世表示沉痛哀悼,并将永远铭记他对中国排球事业做出的突出贡献。”(东番)